

古楼街道 开展百姓满意的文化惠民活动

新区街道开展抗战胜利 70周年系列活动

本报讯 初秋的夜晚，在古楼街道辖区内的水城广场、金龙广场、以及各个社区、村居的文化广场上，一群群男女老少踏着欢快的音乐节拍，跳着各式各样的健身舞蹈，每个人脸上洋溢着满满的幸福。这是该街道群众文化活动红红火火的镜头。

近年来，古楼街道积极响应上级关于开展文化惠民活动的号召，将开展文化惠民活动作为头等大事来抓，全力抓好广场舞、农家书屋、文艺队伍的组建和活动开展，有效满足了群众文化需求。

广场舞精彩纷呈。街道指导各社区因地制宜建起方便群众的活动场所，每到

傍晚，文化广场上热闹非凡，群众舞姿优美。同时，加大投入，为各社区配备了办公设备、桌椅、健身器材等文体设备，满足了群众办事、休闲、娱乐的多方面需求。

农家书屋建设完备。街道大力推进农家书屋建设，共建设农家书屋20所，均有藏书5000余册，丰富老百姓的文化生活。为了把农家书屋管理好、使用好，街道还为社区的农家书屋建立了科学的管理制度，配备管理员，实行自主管理、免费借阅，切实把这项“惠民工程”做成“民心工程”。

文艺队伍全面覆盖。为加强基层文化建设，该街道以妇联、文化站为依托，不断

创新方法，加强基层文艺队伍建设，以社区为单位建立文体队，以广大群众喜闻乐见的形式丰富人民群众的文化生活。目前，已发展各类文艺队伍近百支，其中有健身舞队、秧歌队、腰鼓队、管弦乐团……老百姓的业余文化生活正在悄然发生着变化，群众喜闻乐见的文化活动已覆盖全街道。

欢快的舞蹈丰富了水城的街头美景，优美的音乐热闹了辖区的大街小巷。“现在社区为我们提供了舞台，每天活动活动，心情比原来舒畅多了，心里变得有滋有味！”在广场上跳舞的薛姐高兴的大声说道。（本报记者 李念辉 通讯员 齐亚芳）

本报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，连日来，新区街道紧紧围绕“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”主题，通过广泛宣传、营造氛围、慰问抗战老兵等系列纪念活动，弘扬伟大民族精神和伟大抗战精神。

广泛宣传，营造氛围。街道在各社区宣传栏和宣传橱窗都张贴了纪念抗战胜利70周年宣传系列画，向广大群众展示了抗战历史，如抗日战争重要事件、重大战役战斗、抗日英烈等宣传画，让民众对抗战有了充分了解。辖区悬挂横幅50余条，张贴宣传挂图240余张、LED屏幕40余处，营造了良好的氛围。

慰问抗战老兵，表达敬重关怀之情。为纪念抗战老兵对抗战的历史性贡献，表达对老同志的敬重和关怀之情，8月28日，区民政局领导与街道干部一起走访慰问了辖区3名抗战老兵，为他们送去了抗战勋章和慰问金，并转达了党和政府对他们的关心及关怀。（本报记者 李可新 通讯员 谢锦花）

区农机局多措并举 打造服务型机关

本报讯 区农机局从农民群众最需要的地方做起，从农民群众最不满意的方面改起，多举措打造服务型机关。

增强责任意识。积极开展调查研究，摸清工作中存在的问题，并及时、认真解决；对群众反映强烈的问题，第一时间妥善解决；对职责范围内的事项，不拖拉、不推诿，在规定或承诺的时限内完成或作出明确答复；能吃苦耐劳，遇到问题不绕道走；加强学习。加强广大干部职工的学习意识，着力培养尊重学习、善思考、思进取、富有创造性的创新型干部队伍；改善服务态度。大力提倡“五种服务作风”，即热情服务不怕烦、主动服务不推诿、协调服务不扯皮、高效服务不拖拉、廉洁服务不设卡，做到礼貌待人、文明规范、态度和蔼，彻底杜绝“门难进、脸难看、话难听、事难办”现象，把全心全意为人民服务的宗旨贯穿始终，着力打造服务型机关；加强纪律观念。严肃工作纪律，切实纠正纪律松弛、自由散漫等问题。

（本报记者 张彩凤 通讯员 靳良瑞）

柳园街道持之以恒 抓好作风建设

本报讯 近日，柳园街道全面落实从严治党要求，持之以恒抓好作风建设不放松。

以抓制度促抓作风。严格执行限时办结制、责任追究制等，推动建章立制长效化、常态化。进一步畅通监督渠道，充分发挥群众监督作用，以严格的制度执行，逐步形成用制度管人管事的良好机制。

以抓队伍促改作风。进一步加强对基层工作人员“清廉务实、服务为民”教育，坚决避免不作为和乱作为等问题，从严考核、从严教育、从严管理、从严监督，切实提升工作人员干事创业的能力和水平。

以抓考勤落实作风建设常态化。办事处工作人员以身作则，不断强化“守纪律、讲规矩”意识，坚持把制度约束作为加强管理的关键环节，着力形成科学的管理机制。严格考勤和请假制度，建立健全出勤、下村、出差、请假登记，将定期点名与不定期抽查相结合，并与年度考核挂钩。

（本报记者 杜宁 通讯员 杨晓翠）



日前，区地税分局组织税务人员到辖区内驾校进行走访调研。税务人员深入了解企业的运营情况，开展税收政策辅导，帮助企业会计清理账目，核实收入，掌握企业在运营过程中遇到的困难，诚心征求企业对税务机关的意见和建议。

（本报记者 张珊 通讯员 程莎 摄）



9月9日，古楼街道工作人员在辖区商店内张贴禁烟标志。
（本报记者 李念辉 仝兴社 通讯员 齐亚芳 摄）



9月7日，工作人员正在为排水井铺设盖板。为改善居民生活环境，巩固创卫成果，板桥社区为李庙、孟闫两村居民修建排水井，方便居民排水。

（本报记者 李可新 郭龙君 通讯员 谢锦花 由瑞凯 摄）

巩固创卫成果 迎接创卫复审

全区基层渔技推广体系 改革“夏季行动”圆满结束

本报讯 入夏以来，我区积极开展基层渔业技术推广体系改革与建设补助项目“夏季行动”，制定了周密的实施方案，组织专家和技术指导员分赴养殖生产第一线，通过建设“山东省渔业技术推广体系”县级管理平台、开展技术指导、举办集中及分散式培训、发放明白纸等方式，有效指导养殖户开展夏季生产。

推广渔业信息技术，加快信息化建设。已建设“山东省渔业技术推广体系”县级管理平台，将渔业专家、技术员、养殖户纳入到渔业通平台中，通过远程网络服务平台，实现了渔场标注、技术指导员签到、远程诊断、信息交流、病害防治等功能，初步建立覆盖全区的信息技术服务体系。

开展技术培训，提升技术指导员和养殖户的技术水平。夏季行动以来，共举办培训班5期，共培训440多人次，入户指导475次，发放明白纸1000余份，发放渔业物化补贴2万元，标注渔场104个，培训内容紧扣养殖实际情况，受到了广大示范户和辐射户的好评。

注重舆论宣传，及时上报工作进展情况。在开展“夏季行动”过程中，充分利用“渔业通”信息管理平台、报刊、网络等媒体加大项目的宣传力度，及时把基层渔技推广体系改革与建设的信息传递给千家万户，让广大养殖户了解、关心和支持基层渔技推广体系改革与建设工作。（本报记者 张彩凤 通讯员 孙连振）

新区街道开展教师节 表彰活动

本报讯 9月10日，新区街道办事处在新星小学召开庆祝第三十一个教师节表彰座谈会。区教育局领导、办事处领导班子成员，教育办及辖区各学校领导、受表彰的各位老师及幼儿园园长参加会议。

会上，各级领导向辛勤工作在教育战线的老师们，致以节日的祝贺和亲切的问候，并对先进单位、先进教育工作者、先进教师进行了表彰。区教育局、办事处领导为获得表彰的教师、工作者颁发了证书。随后，优秀教师、先进教育工作者代表做典型发言，表示一定要不断加强自身建设，努力办好人民满意教育，为新区教育事业和经济社会又好又快发展多做贡献。（本报记者 李可新 通讯员 由瑞凯）

朋友圈转发应先按“法律键”

8日，司法部中国法制宣传司官方微博“中国普法”转发的一则提醒，让好多人心生后怕：“小心！帮熟人在朋友圈发广告，竟要负法律责任！”记者了解到，9月1日起，新广告法实施，根据新广告法的规定，自然人在自媒体发布广告需要承担相应的法律责任。也就是说，稍不注意，你可能会摊上事儿，如果引发纠纷，还会涉及相关赔偿。（9月10日光明网）

说实在的，随着微媒体的兴起，朋友圈转个消息发个广告，早已司空见惯。但是，正是基于这样的便利，朋友圈也成了谣言、虚假广告的传播场，稍不留心，拇指一按，“滴滴”一声，假如我们在没有

辨析前就互转互发，无形中对于谣言的扩散，对于一些负面事件的发散，也成了“吹鼓手”和“推手”。

随着9月1日起，新广告法实施，根据新广告法的规定，自然人在自媒体发布广告需要承担相应的法律责任，这就也警示广大网友，朋友圈转发应先按好“法律键”的重要性。帮熟人在朋友圈里推销商品，对于大多数网友来说，都有过在微信朋友圈帮那些做微商、开微店的朋友转发各种广告的经历，但是，你帮朋友推销的商品是否符合国家检测的质量标准，或者是他们的经营是否合法？这些我们在拇指按键之前，必须

要弄清楚，否则，在盲目的情况下转发，也会好心办坏事，甚至连听说都没有听说过，或者是产生的副作用都不清楚，就开始转发，对其他人还是一种不负责任的态度。

《新广告法》明确规定：发布虚假广告，欺骗、误导消费者，使购买商品或者接受服务的消费者的合法权益受到损害的，由广告主依法承担民事责任。广告经营者、广告发布者不能提供广告主的真实名称、地址和有效联系方式的，消费者可以要求广告经营者、广告发布者先行赔偿。后果严重的还须承担刑事责任。这些细则，也非常详细地说明了帮人转

发需慎重，千万不能意气用事，一旦不计后果地帮忙，因为广告涉嫌虚假宣传，让那些假冒商品和谣言对消费者权益带来侵害，那么转发承担法律责任也就是自己自取，怨不得他人。

朋友圈重要，但是法律更重要，江湖义气不能替代法律，所以朋友圈转发应先按“法律键”这应该成为大家的共识，我们在拇指按键的时候，一定要遵守有关规定，严格地遵守国家法律，对于转发的内容，只有先权衡是否正确，多一份明察秋毫的认识，那么我们的朋友圈才真正有强大的正气场，不会出现违法乱纪的现象。（孙懿德）